

## ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ТАРИФНОГО И ЦЕНОВОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (ГКТЦР ЛНР)

## ПРИКАЗ

от «28» декабря 2022 г.

№ 66-ОД

г. Луганск

Зарегистрировано в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 29.12.2022 за № 340/4574

О внесении изменений в приказ Государственного комитета тарифного и ценового регулирования Луганской Народной Республики от 12.11.2020 № 93-ОД «Об установлении обществу с ограниченной ответственностью «Ариан» тарифа на тепловую энергию в сфере теплоснабжения для бюджетных организаций»

В соответствии с пунктами 3.20, 4.10 Положения о Государственном тарифного и ценового регулирования Луганской Народной комитете Правительства Республики, утвержденного постановлением Луганской Республики 18.08.2020 № 578/20 Народной OT (c изменениями), приказываю:

1. Внести в пункт 1 приказа Государственного комитета тарифного и ценового регулирования Луганской Народной Республики от 12.11.2020 № 93-ОД «Об установлении обществу с ограниченной ответственностью «Ариан» тарифа на тепловую энергию в сфере теплоснабжения для бюджетных организаций», зарегистрированного в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 18.11.2020 за № 413/3597 (далее — приказ) следующие

изменения:

слова «рос. руб.» заменить словом «руб.»; слова и цифры «с учетом налога с оборота 2,0 %» исключить.

- Государственным комитетом 2. Тариф, установленный тарифного Республики И ценового регулирования Луганской Народной для общества с ограниченной ответственностью «Ариан», с учетом изменений, предусмотренных пунктом 1 настоящего приказа, применяется c 01.01.2023.
- 3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его государственной регистрации в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики.

Председатель Л. М. Духина

СОГЛАСОВАНО

Распоряжение Правительства Луганской Народной Республики от 28.12.2022 № 1980-р/22